
Religia este „Nasihah” (sfătuire și sinceritate)

Abu Rukayyah Tamim ibn Aws ad-Dari (Allah să fie mulțumit de el) a relatat că Profetul
(Pacea și binecuvântările lui Allah fie asupra lui) a spus: «Religia este „Nasihah” (sfătuire

și sinceritate).» Noi (companionii) am spus: „Pentru cine?” A răspuns: „Pentru Allah,
pentru Cartea Sa, pentru Mesagerul Său, pentru conducătorii musulmani și pentru

oamenii de rând.”
[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Muslim]

Profetul (Pacea și binecuvântările lui Allah fie asupra sa) a arătat că religia se întemeiază pe
sinceritate  și  onestitate,  fiind  împlinită  așa  cum  a  Poruncit  Allah,  în  mod  complet,  fără
neglijență și fără înșelăciune. Profetul (Pacea și binecuvântările lui Allah fie asupra lui) a fost
întrebat: „Pentru cine este sfătuirea sinceră?” El a răspuns: În primul rând - sfătuirea sinceră
pentru Allah Preaînaltul prin sinceritatea lucrului făcut pentru El, fără a-I asocia Lui ceva, prin
a crede în Domnia Sa, Divinitatea Sa și în Numele și Atributele Sale, prin a-I cinsti porunca și
prin a invita la credința în El. În al doilea rând - sfătuirea sinceră pentru Cartea Sa, adică
pentru Coranul cel Nobil. Să credem că el este Cuvântul Lui, ultima dintre Cărțile Sale, că ea
abrogă toate legislațiile anterioare; să o cinstim, să o recităm așa cum se cuvine, să ne
comportăm conform Versetelor sale clare, să le acceptăm pe cele neclare, să o apărăm de
interpretările denaturate, să învățăm din îndemnurile sale, să răspândim cunoștiințele sale și
să  chemăm oamenii  la  ea.  În  al  treilea  rând  -  sfătuirea  sinceră  pentru  Trimisul  Său,
Mohammed (Pacea  și  binecuvântările  lui  Allah  fie  asupra  lui):  să  credem că  el  este  ultimul
dintre Trimiși, să-l considerăm veridic în ceea ce a adus, să-i urmăm porunca, să ne ferim de
ceea ce a interzis, să nu Îl adorăm pe Allah decât prin ceea ce a transmis el (Pacea și
binecuvântările  lui  Allah  fie  asupra  lui),  să-i  cinstim  drepturile,  să-l  onorăm,  să  răspândim
chemarea lui, să propagăm legea sa și să respingem acuzațiile nefondate împotriva lui. În al
patrulea rând - sfătuirea sinceră pentru conducătorii musulmanilor: prin a-i sprijini în adevăr,
a nu le contesta autoritatea și a-i asculta și a le da ascultare în ceea ce este ascultare față de
Allah. În al cincilea rând – sfătuirea sinceră față de musulmani: a le face bine, a-i îndruma
către adevăr, a-i feri de rău, a le dori binele și a colabora cu ei în fapte de bine și evlavie.
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